

**СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:**

- ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. ОБ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ УЧЕБЕ В УПРАВЛЕНИИ СТРОИТЕЛЬСТВА
- СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛЛЕКТИВА СТРОЙМЕХАНИЗАТОРОВ
- МАТЕРИАЛЫ СЕССИИ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА ПО СОЦИАЛЬНОМУ РАЗВИТИЮ ПОСЕЛКА
- ГАЗОВАЯ СЛУЖБА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ
- ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

# Энергостроитель

Орган парткома, объединенного профкома, комитета ВЛКСМ и администрации управления строительства Рефтинской ГРЭС

Год издания 20-й № 3 (1005)

ПЯТНИЦА, 16 января 1987 года

Цена 1 коп.

**ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ**

## В парткоме стройки

На очередном заседании парткома 14 января были рассмотрены вопросы по состоянию экономической учебы в управлении строительства Рефтинской ГРЭС и по работе бетонно-растворного узла в зимний период.

Экономическая учеба на строительных участках проводится регулярно. Отступления от графика бывают либо по причине сдачи объектов, когда пропагандист занимается оформлением документации (участок № 3), либо вследствие отправки пропагандистов в командировки, на курсы повышения квалификации и т. д. Общим для всех пропагандистов недочетом в проводимой учебе является несвоевременная сдача отрывных листов с записью о состоявшемся занятии в партком.

Начальник участка № 3 М. А. Уткин отметил, что во всех бригадах состоялись обсуждения статьи бригадира токарей-карусельщиков завода «Уралэлектротрактор» В. П. Брезгунова «Мое рабочее место — мой участок борьбы за выполнение решений партии». Все рабочие участка № 3 полностью согласны с мнением В. П. Брезгунова, каждый будет стараться делать все от него зависящее для успешного плодотворного труда.

Зам. секретаря парткома по идеологической работе Е. П. Черенков дал некоторые рекомендации по отбору литературы, необходимой пропагандистам для занятий. В частности, было отмечено, что в центральных газетах, журналах «Агитатор» и «Политическое самообразование» можно найти ответы по любой теме. Сам Е. П. Черенков может поделиться материалами по учебе с любым, кто к нему обратится. Он также заметил, что лучше всего проводить занятия по бригадам, звеньям, по самым эффективным результатам дает индивидуальная работа с трудящимися. Такая форма учебы на стройке пока практикуется крайне редко.

Хорошей помощью пропагандистам служат семинары, проводимые в Асбесте, на которых даются разработки тем, списки нужной литературы. Но из управления строительства, как правило, на эти семинары ездят один-два пропагандиста. Конечно, от таких посещений городских семинаров проку мало, да и системы никакой не складывается.

Очередной семинар пропагандистов в Асбесте состоится в понедельник, 19 января. Хочется верить, что от нашей стройки поедут все без исключения пропагандисты.

Недостатком в организации занятий является и то, что ни один пропагандист ни разу не пригласил членов парткома на свои занятия. Приглашать членов парткома нужно обязательно, тогда можно будет оказать пропагандистам помощь в подготовке и проведении занятий. Было решено организовать занятие-семинар пропагандистов в парткоме стройки.

По второму вопросу и. о. главного инженера С. Ф. Шульпин доложил о проведенном капитальном ремонте БРУ в 1986 году. Сейчас условия работы приближены к нормативным. Начальник БРУ Е. П. Черенков отметил, что бетонный готон в работе в зимних условиях. Единственной причиной дестабилизации работы является отсутствие добавок (нитрита натрия). Но это вопрос отдела технического снабжения.

М. ФЕИСТ.

## Опережая время

На календаре бригады каменщиков Б. М. Бряткова с участка № 3 уже март. Успех достигнут за счет улучшения организации труда в коллективе, высокой ответственности каждого работника.

Каменщики из бригады Б. М. Бряткова трудятся сейчас на сооружении нового здания поликлиники, а в сильные морозы, при порывистых ветрах производство кладки стен — дело непростое, но качество работ от погодных условий в этой бригаде не зависит.

А забот у строителей немало: к концу января необходимо закончить кирпичную кладку стен поликлиники и перейти на девятиэтажный дом.

НА СНИМКЕ: Б. М. Брятков, А. В. Ремезова, В. Г. Савицкий перед началом работ.

Фото Ю. КАДНИКОВА.



## Социалистические обязательства

### КОЛЛЕКТИВА РЕФТИНСКОГО СПЕЦУЧАСТКА УРАЛЭНЕРГОСТРОЙМЕХАНИЗАЦИИ НА 1987 ГОД

Руководствуясь решением XXVII съезда КПСС и стремясь достойно встретить 70-ю годовщину Великой Октябрьской социалистической революции, рабочие, инженерно-технические работники и служащие Рефтинского спецучастка Уралэнерго-строймеханизации принимают на 1987 год следующие социалистические обязательства.

Годовой план строительно-монтажных работ выполнить к 29 декабря, сверх плана произвести строительных работ на 20 тысяч рублей.

К 70-й годовщине Великого Октября на всех вводимых по плану объектах (установке для отбора сухой золы, холодильни-

ке и котельной (птицефабрика) завершить работы с оценкой не ниже «хорошо».

Обеспечить дальнейшее внедрение выполнения работ методом бригадного подряда, укрупнения бригад. Добиваться улучшения режима эксплуатации строительных машин и механизмов, экономии топлива и электроэнергии.

Перевыполнить задание по снижению себестоимости работ на 0,1 процента, получить сверхплановых прибылей на 10 тысяч рублей, отработать один день на сэкономленном дизтопливе.

Задание по росту выработки перевыполнить на 0,1 процента. Развивать творческую активность рабочих и ИТР, поднять

личную ответственность каждого, реализовать предложение бригадира токарей-карусельщиков «Уралэлектротрактор» В. П. Брезгунова «Мое рабочее место — мой участок борьбы за выполнение решений партии».

Развивать рационализаторскую работу и от внедрения предложений получить экономический эффект в 30 тысяч рублей.

Согласно пятилетнего комплексного плана проводить оздоровительные мероприятия, снизить заболеваемость и травматизм на 20% по сравнению с прошлым годом.

Продолжать соревнование с Белоярским заводом.

Обязатель при хоз.

## Советы и жизнь

23 декабря 1986 года прошла очередная, тринадцатая, сессия поселкового Совета народных депутатов XIX созыва. На обсуждение и утверждение депутатов были вынесены план экономического и социального развития поселка Рефтинского на 1987 год и основные организационные мероприятия поселкового Совета народных депутатов по его выполнению.

План экономического и социального развития поселка на 1987 год в целом правильно отражает ближайшие перспективы, но текущий период не оставляет место для самоуспокоенности, требует критической оценки происходящего, расстановки акцентов на вопросах, может быть, более мелких, чем отражены в плане, но не менее важных. Без разрешения их в ближайшей перспективе планы по годам пятилетия представляются довольно нудными, и к концу пятилетки, на мой взгляд, мы придём к ещё большей диспропорции в развитии экономической и социальной сферы.

## Работы — непочатый край

Я не буду много останавливаться на развитии производства. Задачи здесь определены XXVII съездом партии, решениями правительства. Главной из них является широкое внедрение научно-технического прогресса в производство. На основе реконструкции предприятий, модернизации и замены морально устаревшего оборудования добиться увеличения коэффициента его использования, всемерно уплотнения рабочего дня, многократного увеличения производительности труда. Эти задачи составляют основу приказов министерств и ведомств для предприятий нашего поселка. Хочу сказать только, что и здесь непочатый край работы, как для хозяйственников, так и для депутатских групп по производственному признаку, которые гораздо с большей активностью и инициативой, чем прежде, должны вынырнуть в суть производства. Это очень важно, и все же проблемы производства ни в коей мере не должны затенять проблемы социальной.

Рассмотрим для примера проблемы капитального строительства объектов производственного назначения. В последние годы предприятия значительно

снизили объёмы капитальных вложений на строительство жилья: если в X пятилетие вводилось в год до двадцати тысяч квадратных метров жилья, то сейчас мы вводим по три тысячи при существующей очереди в одну тысячу триста человек. Объясняется это проблемой недостатка капитальных вложений, выделяемых министерствами и ведомствами. Однако ни предприятия, ни исполком поселкового Совета не пытаются решить эту проблему путем организации жилищно-строительных кооперативов, молодежных жилищных комплексов, строительства жилья хозяйственным. За таким опытом далеко ходить не надо — это поселок им. Малышева, город Асбест. За счет объединения средств государственных капиталовложений и кооперативного строительства можно было строить и другие объекты непроизводственной сферы.

Вторая проблема тесно связанная со строительством жилья — это развитие коммунального хозяйства, особенно в части обеспечения водой и теплом жилого фонда. В течение нескольких лет постоянно растет поток жалоб по этим вопросам. Наиболее тяжелое положение сложилось с

обеспечением водой дома № 27 по улице Молодежной, четвертых — пятых этажей всех жилых домов второго микрорайона и части первого микрорайона. Трудно объяснить, чья здесь вина: Уралотеплоэнергопроект своими расчетами подтверждает достаток воды, а фактически ее не хватает. Даже были попытки исключить из проекта подпитывающие насосы на строящемся девятиэтажном доме Рефтинской ГРЭС. С 1984 года решается вопрос об обеспечении теплом дома № 11 по улице Юбилейной, хотя в этом доме предложена новая теплотрасса; проблема остается, и на сегодняшний день 5 декабря 1986 года Рефтинской ГРЭС получен проект водовода от насосной жилпоселка, но строительство его в 1987 году не предусматривается планами.

Следовательно, встает важный вопрос: можем ли мы дальше развивать жилищное строительство без внимательного изучения сложившегося положения по состоянию инженерных сетей. Поэтому в 1987 году оксам Рефтинской ГРЭС и птицефабрики нужно серьезно заняться расчетами совместно с Уралотеплоэнергопроект о м. Позицию руководства Рефтинской ГРЭС и бройлерной птицефабрики можно понять — строить прежде всего жилье, но им

не надо забывать, что в комплексе вопросов, в благоустроенных, теплого будут и полублагоустроенные.

Другая проблема — это ранняя ликвидация фонда, дение текущих и капитальных ремонтов. Через 10 лет должны проводиться капитальные работы трубных разводок по домам. Большинство же домов в поселке построено 10—20 лет назад, но капитальный ремонт разводится ведется.

Все больше и больше требуется объективных причин для капитального ремонта подъездов, отместки. Исполком, входя в положение хозяйственных руководителей, прямо надо сказать, снизил к ним требовательность. План капитального ремонта жилья этого года будет тщательно рассмотрен и с учетом графиков и сроков и отполнителей.

председатель

